



Скончался протопресвитер Константин Тивецкий - старейший по хиротонии клирик Русской Зарубежной Церкви

6 марта 2012 года в Лос-Анджелесе состоялось погребение старейшего по хиротонии священнослужителя Русской Зарубежной Церкви протопресвитера Константина Тивецкого.

Отец Константин родился в 1925 году, закончил Одесскую Духовную семинарию и вновь открытую Московскую Духовную академию, где был однокурсником будущих архимандрита Иоанна (Крестьянкина) и митрополита Волоколамского и Юрьевского Питирима (Нечаева).

Был рукоположен в сан священника в 1948 году и прослужил Святой Церкви 63 года, окормляя паству во многих приходах в России. Местами его служения были московский храм Святителя Николая в Хамовниках, храм святых Бориса и Глеба в Рязани, Патриарший Богоявленский Елоховский собор в Москве, Свято-Троицкий храм в Александрове (Владимирская епархия), московская Всехсвятская церковь на Соколе.

По приезду в США в 1980 году отец Константин служил в разных храмах Западно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви, в том числе в соборе святителя Николая в Сиэтле, Покровском храме и Свято Преображенском соборе в Лос-Анджелесе, клириком которого он и окончил свой земной путь.

Заупокойные службы по о. Константину возглавил епископ Сиэтлийский Феодосий, которому сослужили протоиереи Александр Лебедев, Стефан Павленко и Петра Перекрестов, а также настоятели и клирики всех православных церквей Лос-Анджелеса. Проститься с протопресвитером Константином пришло большое количество верующих.

Похоронен о. Константин на Голливудском кладбище Лос-Анджелеса.

Служба комуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54443/>